»Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdcidédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkinyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Nemzetk6zi dontd 7. osztaly 2016. janius 27.

Az 1-5. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfeleld helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

A kugliz6 oregfiuk csapataban mindenki legalabb 50 éves, van koztiik egy 64
éves is. A csapat atlagéletkora 53 év. A 64 éves csapattag a jovo héten abba-
hagyja a jatékot, ezzel a csapat atlagéletkora 52 évre csdkken. Mennyi a csa-
pat legid6sebb jatékosanak mostani lehetd legmagasabb életkora?

(A) 52 (B) 62 (C) 66 (D) 72 (E) 76

Osszesen hanyféleképpen juthatunk el egy kocka valamelyik csticsabol az
¢élek mentén a téle legtavolabbi csucsba, ha a kocka barmelyik csucsat legfel-
jebb egyszer érinthetjiik?

(A) 6 B) 9 (©) 12 (D) 15 (E) 18

Egy zar, amelyen harom nyomo6gomb van, akkor nyilik ki, ha a harom gomb
mindegyikét egyszer, egy eldirt sorrendben nyomjuk meg kozvetleniil egy-
mas utan. (Tehat példaul az 5. gombnyomast kdvetben is kinyilhat a zar,
amennyiben a 3., 4. és 5. gombnyomas megfeleld volt.) Az alabbiakbdl hany
gombnyomadssal nyithato ki biztosan a zar?

(A) 8 B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 18

Négy iizletkozpont az alabbi mondatok egyikét irta a fébejaratahoz (minde-
gyik masikat):

1. Minden, ami olcsé, az nem finom.

2. Minden, ami nem finom, az olcso.

3. Minden, ami finom, az nem olcso.

4. Nem minden finom olcso.
Melyik két allitas értelme azonos a fentiek koziil?

(A) 1.6s2. (B) 2.653. (C)3.6s4. (D)1.653. (E) 2.6s4.

Adott az ABCDEF szabalyos hatszog, amelynek belsejében pontokat jelo-
liink ki. Osszesen hany pont kijeldlésével érhetd el az, hogy minden olyan
haromszog belsejében, amelynek mindharom csucsa a hatszog cstcsai koziil
valo, legalabb egy kijel6lt pont legyen?

(a) 3 (B) 4 © 5 (D) 6 (E) 7
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